

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

2 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 1375

28-07-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

താലൂക്ക്തല സർക്കാർ ഓഫീസുകൾ സ്ഥാപനങ്ങൾ

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ എ കെ എം അഷ്റഫ്		Shri. Pinarayi Vijayan (മുഖ്യമന്ത്രി)	
(എ)	ഒരു താലൂക്ക് പരിധിയിൽ ഏതെല്ലാം താലൂക്ക് തല സർക്കാർ ഓഫീസുകളും സ്ഥാപനങ്ങളുമാണ് വേണ്ടതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;	(എ)	സംസ്ഥാനത്തെ പ്രധാന താലൂക്കുകളിലെല്ലാം തന്നെ പ്രധാനപ്പെട്ട സർക്കാർ വകുപ്പുകളുടെ താലൂക്കതല ഓഫീസുകൾ പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നുണ്ട്. നിലവിൽ മഞ്ചേശ്വരം താലൂക്കിൽ താലൂക്ക് ഓഫീസ്, സപ്ലൈ ഓഫീസ്, ട്രഷറി, ലീഗൽ മെട്രോളജി ഓഫീസ്, താലൂക്ക് ആശുപത്രി, സബ് രജിസ്ട്രാർ ഓഫീസ്, സബ് ട്രഷറി, ഫയർ & റെസ്ക്യൂ ഓഫീസ്, അസിസ്റ്റന്റ് എഡ്യൂക്കേഷൻ ഓഫീസ്, ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗ് സബ്സിവിഷൻ ഓഫീസ്, എക്സൈസ് റേഞ്ച് ഓഫീസ്, അസിസ്റ്റന്റ് ഡയറി ഡെവലപ്മെന്റ് ഓഫീസ്, അസിസ്റ്റന്റ് രജിസ്ട്രേഷൻ (കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റിസ്) ഓഫീസ്, പട്ടികജാതി വികസന ഓഫീസ്, പട്ടികവർഗ വികസന ഓഫീസ്, ഐ.സി.ഡി.എസ് ഓഫീസ് എന്നിവയാണ് പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. പുതിയ ഓഫീസുകളുടെ ആവശ്യകത ഉണ്ടാകുന്ന മുറയ്ക്ക് ആയത് പരിശോധിക്കാവുന്നതാണ്.
(ബി)	2013 ൽ രൂപീകൃതമായ മഞ്ചേശ്വരം താലൂക്കിൽ വിവിധ വകുപ്പുകളുടെ ഏതെല്ലാം ഓഫീസുകൾ, സ്ഥാപനങ്ങൾ നിലവിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നുണ്ട് എന്ന് വിശദമാക്കുമോ;	(ബി)	സംസ്ഥാനത്തെ പ്രധാന താലൂക്കുകളിലെല്ലാം തന്നെ പ്രധാനപ്പെട്ട സർക്കാർ വകുപ്പുകളുടെ താലൂക്കതല ഓഫീസുകൾ പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നുണ്ട്. നിലവിൽ മഞ്ചേശ്വരം താലൂക്കിൽ താലൂക്ക് ഓഫീസ്, സപ്ലൈ ഓഫീസ്, ട്രഷറി, ലീഗൽ മെട്രോളജി ഓഫീസ്, താലൂക്ക് ആശുപത്രി, സബ് രജിസ്ട്രാർ ഓഫീസ്, സബ് ട്രഷറി, ഫയർ & റെസ്ക്യൂ ഓഫീസ്, അസിസ്റ്റന്റ് എഡ്യൂക്കേഷൻ ഓഫീസ്, ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗ് സബ്സിവിഷൻ ഓഫീസ്, എക്സൈസ് റേഞ്ച് ഓഫീസ്, അസിസ്റ്റന്റ് ഡയറി ഡെവലപ്മെന്റ് ഓഫീസ്, അസിസ്റ്റന്റ് രജിസ്ട്രേഷൻ (കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റിസ്) ഓഫീസ്, പട്ടികജാതി വികസന ഓഫീസ്, പട്ടികവർഗ വികസന ഓഫീസ്, ഐ.സി.ഡി.എസ് ഓഫീസ് എന്നിവയാണ് പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. പുതിയ

		<p>ഓഫീസുകളുടെ ആവശ്യകത ഉണ്ടാകുന്ന മുറയ്ക്ക് ആയത് പരിശോധിക്കാവുന്നതാണ്.</p>
<p>(സി)</p>	<p>മഞ്ചേശ്വരം താലൂക്കിൽ ഇത് വരെ പ്രവർത്തനം തുടങ്ങാത്ത, വിവിധ വകുപ്പുകളുടെ ഓഫീസുകൾ, സ്ഥാപനങ്ങൾ എന്നിവ തുടങ്ങുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ?</p>	<p>(സി) സംസ്ഥാനത്തെ പ്രധാന താലൂക്കുകളിലെല്ലാം തന്നെ പ്രധാനപ്പെട്ട സർക്കാർ വകുപ്പുകളുടെ താലൂക്കതല ഓഫീസുകൾ പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നുണ്ട്. നിലവിൽ മഞ്ചേശ്വരം താലൂക്കിൽ താലൂക്ക് ഓഫീസ്, സപ്ലൈ ഓഫീസ്, ട്രഷറി, ലീഗൽ മെട്രോളജി ഓഫീസ്, താലൂക്ക് ആശുപത്രി, സബ് രജിസ്ട്രാർ ഓഫീസ്, സബ് ട്രഷറി, ഫയർ & റെസ്ക്യൂ ഓഫീസ്, അസിസ്റ്റന്റ് എഡ്യൂക്കേഷൻ ഓഫീസ്, ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗ് സബ്ഡിവിഷൻ ഓഫീസ്, എക്സൈസ് റേഞ്ച് ഓഫീസ്, അസിസ്റ്റന്റ് ഡയറി ഡെവലപ്മെന്റ് ഓഫീസ്, അസിസ്റ്റന്റ് രജിസ്ട്രേഷൻ (കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റിസ്) ഓഫീസ്, പട്ടികജാതി വികസന ഓഫീസ്, പട്ടികവർഗ വികസന ഓഫീസ്, ഐ.സി.ഡി.എസ് ഓഫീസ് എന്നിവയാണ് പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. പുതിയ ഓഫീസുകളുടെ ആവശ്യകത ഉണ്ടാകുന്ന മുറയ്ക്ക് ആയത് പരിശോധിക്കാവുന്നതാണ്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ